

ইস্পাহানী পাবলিক স্কুল ও কলেজ কুমিল্লা সেনানিবাস

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

নিম্নবর্ণিত MPO বহির্ভূত/MPO ভুক্ত পদে প্রকৃত বাংলাদেশি নাগরিকদের কাছ থেকে দরখাস্ত আহবান করা হচ্ছে :

নং	পদ ও সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা	বেতন স্কেল
১	সহকারী শিক্ষক বাংলা-০১ (MPO বহির্ভূত)	ক। স্নাতক পর্যায়ে স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে ন্যূনতম ৩০০ নম্বরের বাংলাসহ স্নাতক ডিগ্রি/সমমান ও বিএড ডিগ্রি/সমমান অথবা খ। সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতক সম্মানসহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রি (সংশ্লিষ্ট বিষয়ে শিক্ষক নিবন্ধন পরীক্ষায় উত্তীর্ণদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে)।	ক। ১৬০০০/- খ। ১২৫০০/-
২	সহকারী শিক্ষক গণিত-০১ (MPO বহির্ভূত)	ক। স্নাতক পর্যায়ে গণিতসহ বিজ্ঞানে স্নাতক ডিগ্রি/সমমান ও বিএড ডিগ্রি/সমমান অথবা খ। সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতক সম্মানসহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রি (সংশ্লিষ্ট বিষয়ে শিক্ষক নিবন্ধন পরীক্ষায় উত্তীর্ণদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে)।	ক। ১৬০০০/- খ। ১২৫০০/-
৩	সহকারী শিক্ষক জীববিজ্ঞান-০১ (MPO বহির্ভূত)	ক। স্নাতক পর্যায়ে প্রাণি বিজ্ঞান/উদ্ভিদ বিজ্ঞানসহ বিজ্ঞানে স্নাতক ডিগ্রি/সমমান ও বিএড ডিগ্রি/সমমান অথবা খ। প্রাণি বিজ্ঞান/উদ্ভিদ বিজ্ঞান বিষয়ে স্নাতক সম্মানসহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রি (সংশ্লিষ্ট বিষয়ে শিক্ষক নিবন্ধন পরীক্ষায় উত্তীর্ণদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে)।	ক। ১৬০০০/- খ। ১২৫০০/-
৪	সহকারী শিক্ষক তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি-০১ (MPO বহির্ভূত)	ক। কম্পিউটার বিজ্ঞান/কম্পিউটার ইঞ্জিনিয়ারিং এ স্নাতক/সমমান অথবা বাংলাদেশ কারিগরি শিক্ষা বোর্ড হতে ৩ বছর মেয়াদি ডিপ্লোমা-ইন-কম্পিউটার সায়েন্স ডিগ্রি।	১৬০০০/-
৫	অফিস সহকারী কাম কম্পিউটার অপারেটর-০১ (MPO ভুক্ত)	ক। স্বীকৃত শিক্ষা বোর্ড হতে এইচ.এস.সি/সমমান। কম্পিউটার অপারেটিং-এ দক্ষতা থাকতে হবে।	৯৩০০/-

সরকারি নিয়মে বাড়িভাড়া, মেডিক্যাল ভাতা, যাতায়াত ভাতা, বৎসরে দুটি উৎসব বোনাস, প্রতিষ্ঠানের নিয়মানুযায়ী পোশাক, পিএফ এবং উৎসাহ ভাতা (চাকরি স্থায়ী হওয়ার পর) এবং গ্র্যাচুইটি প্রদান করা হবে। প্রার্থীকে প্রতিষ্ঠানের ওয়েবসাইট www.ipsc.edu.bd এ ০৬ ফেব্রুয়ারি ২০১৯ থেকে ১৪ ফেব্রুয়ারি ২০১৯ তারিখের মধ্যে অনলাইনে আবেদন করতে হবে। ওয়েবসাইটে দেয়া নির্দেশনা অনুযায়ী ৩৩০.০০ টাকা জমা দিতে হবে। ১৭ ফেব্রুয়ারি ২০১৯ তারিখ ১০০০ ঘটিকায় প্রার্থীদের লিখিত পরীক্ষা অনুষ্ঠিত হবে। লিখিত পরীক্ষায় নির্বাচিত প্রার্থীদের মৌখিক পরীক্ষায় অংশগ্রহণ করতে হবে। মৌখিক পরীক্ষার সময় প্রার্থীকে সকল সনদপত্রের মূলকপি দেখাতে হবে। নিয়োগ সংক্রান্ত সকল ক্ষমতা কর্তৃপক্ষ সংরক্ষণ করেন।

www.ipsc.edu.bd

অধ্যক্ষ